
　　　【　Ａ(4)＝　そう思う　　Ｂ(3)＝　ある程度そう思う　　Ｃ(2)＝　あまりそう思わない　　Ｄ(1)＝　そう思わない　】

A B C D 無答 A B C D 無答

1 73 24 3 0 0 3.7 71 25 2 1 1 3.6

2 35 52 10 3 0 3.2 38 50 11 0 0 3.3

3 49 41 11 0 0 3.4 58 35 7 0 0 3.5

4 36 52 11 1 0 3.2 41 48 8 3 0 3.3

5 27 38 28 6 1 2.8 28 42 20 10 0 2.9

6 33 27 27 13 0 2.8 36 38 16 10 0 3.0

7 33 53 14 0 0 3.2 41 44 14 1 0 3.3

8 28 42 27 3 0 3.0 30 39 23 7 0 2.9

9 51 45 3 1 0 3.5 53 39 7 0 0 3.5

10 38 50 10 1 2 3.2 44 43 12 1 0 3.3

11 85 11 3 1 0 3.8 82 14 4 0 0 3.8

12 37 54 8 1 0 3.3 43 51 6 0 0 3.4

13 57 41 1 0 1 3.5 64 33 3 0 0 3.6

14 59 38 3 0 0 3.6 70 28 2 0 0 3.7

15 60 37 3 0 0 3.6 67 27 6 0 0 3.6

16 49 47 3 1 1 3.4 49 47 4 1 0 3.4

17 53 45 1 0 1 3.5 62 35 4 0 0 3.6

18 52 44 3 0 1 3.5 56 40 4 0 0 3.5

19 53 40 6 0 1 3.4 63 34 4 0 0 3.6

20 61 34 5 0 0 3.6 66 29 4 1 0 3.6

21 38 56 5 0 1 3.3 42 50 7 1 0 3.3

22 28 57 11 3 1 3.1 41 48 10 1 0 3.3

23 27 64 7 1 1 3.2 43 49 7 0 1 3.3

24 38 53 8 0 1 3.3 43 52 5 0 0 3.4

25 44 53 2 0 1 3.4 52 42 6 0 0 3.5

26 50 47 2 0 1 3.5 53 45 5 1 0 3.5

27 48 47 5 0 1 3.4 50 43 7 0 0 3.4

〔ご意見等に対する対応策〕

・フリー参観が良かったです。

・さつまいもありがとうございました。

・冬は加湿器があると良いです。

・家族まつりの代替行事をしていただき，感謝いたします。

・消毒等，新型コロナ感染防止対策をしていだきありがとうございます。

・ホームページや学校だよりで学校の様子がわかって良いです。楽しみにしています。

・苦手な教科が出始めたので，心配です。ちゃんと話を聞けているか気になります。友達とは仲良く生活できているようで安心しています。

・不審者情報が多い。具体的な対策を示してほしい。　→　一人にならない。防犯ブザーの確認。大人に助けを求める。など，繰り返し指導していきます。

・新型コロナ対応で再臨時休校の場合の対応　→　市と確認しながら進めて行きます。

学校は，学区内の危険箇所をよく知り，適切に対応している。

学校は，地域の施設や人材を学習や行事に活用している。

学校は，子供の困ったことや悩みなどを理解し，対応している。

学校は，子供の将来の夢や希望を聞いてくれる。

・殺人未遂事件などの犯人逮捕等のメールもほしい。　→　警察署の不審者情報等で確認をお願いします。

お子さんは，学校に楽しく登校している。

お子さんは，あいさつがよくできる。

お子さんは，授業が分かりやすいと言っている。

お子さんは，基礎的な学力（漢字力・計算力）が身に付いている。

        割合（％）

学校は，教育方針を分かりやすく伝えている。

学校は，子供にとって楽しく学ぶ場所になっている。

学校は，子供の健康やけがの予防への指導・対応に努めている。

お子さんは，よく家庭学習に取り組んでいる。

お子さんは，本を読むことを楽しみにしている。

お子さんは，他の人にやさしい言葉をかけたり，親切にしたりしている。

お子さんは，家でお手伝い（掃除等）をよくする。

お子さんは，交通安全に気をつけて登下校している。

学校は，保護者からの連絡や相談に適切に対応している。

・マスクを着用していない子が多い。クラス全体でマスクを着用してもらえると安心です。　→　指導を徹底していきます。

・一日フリー参観は良かった。駐車場，教室の混雑がなかった。　→　今後も実施していきます。

・通学路で横断歩道がないところを渡っていて危険。　→　通学方法について指導します。

平均

学校は，保護者や地域の願いに応えている。

学校は，保護者や地域に教育活動の公開の機会を設けている。

学校は，ＰＴＡや地域と連携・協力をして教育に取り組んでいる。

学校は，地域の特色や良さを生かした教育活動をしている。

学校は，児童の様子を学校だよりやホームページ等を通してよく知らせてい
る。

学校の学習環境は，子供たちにとって十分に整っている。

学校は，清掃が行き届き，きれいである。

学校は，危険な場所がなく安全である。

お子さんは，不審者への基本的な対応の仕方を知っている。

お子さんは，毎日朝ごはんを食べて登校している。

番号 　　　　　　質　　問　　事　　項         割合（％）

7月

2 保護者アンケート結果　　　　　　　　　　　　　　　　

12月

平均


